



ಮಳೆಯಲ್ಲಿ..ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಗೋಲ್‌ಗಪ್ಪಾ..

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಜಿ ಜಿಜಿ ಮಳೆ ಸುರಿಯುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ಫುಡಿ ವಾತಾವರಣದ ನಡುವೆ ಬಾಯಲ್ಲಿ ನಿರೂಪಿಸುವ ಗೋಲ್ ಗಪ್ಪಾ ಅಥವಾ ಪಾನಿಪುರಿ ಸೇವೆಗೆ ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನವೇ ಹುಡುಗಿಯರು ಮುಕ್ತಿ ಹಾಕಿದ್ದರು.

ಕೆ.ಮೀ. ಲೆಕ್ಕದ ಮೇಲೆ ವಾಹನ ವಿಮೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 6 - ವಿಮಾ ಕಂಪನಿಗಳು ಮೋಟಾರು ವಿಮೆ ಪಾಲಿಸಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವಾಗ ಸುಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಲು ವಿಮಾ ನಿಯಂತ್ರಕ ಐ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ.ಐ. ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ.

ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅನ್ವಯ, ಟೆಲಿಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಆಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳ ಮೂಲಕ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಬಳಸುವ ಪ್ರಮಾಣ ಹಾಗೂ ಚಾಲಕರ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ವಿಮಾ ಕಂಪನಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಎಷ್ಟು ಬಳಸುತ್ತೀರೋ ಹಾಗೂ ಯಾವ ರೀತಿ ಬಳಸುತ್ತೀರೋ ಅದಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ವಿಮಾ ಕಂಪನಿ ಪಾವತಿಸಿ ಎಂಬ ಸೂತ್ರದ ಅನ್ವಯ ಹೊಸ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಇದೇ ವೇಳೆ, ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮಾಲೀಕತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಕಾರುಗಳಿಗೆ ಫ್ಲೋಟರ್ ಪಾಲಿಸಿ ನೀಡಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಈಗಿರುವ ಮೂಲ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ಪಾಲಿಸಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಹೊಸ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಹೊಸ ವಿಮಾ ನೀತಿಯ ಅನ್ವಯ

ಸುಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳ ಮೂಲಕ ಹೊಸ ರೀತಿಯ ವಿಮೆ ನೀಡಲು ಐ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ.ಐ. ಅನುಮತಿ



ಮನೆಯಿಂದಲೇ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ವಿಮಾ ನೀತಿ ಉಪಯುಕ್ತ

ಗ್ರಾಹಕರು ತಾವು ಎಷ್ಟು ಕೆಲಸಮಾಡುತ್ತೀರೋ ಅಷ್ಟಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ವಿಮೆ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶವಾಗಲಿದೆ. ಇದರಿಂದ ವಿಮಾ ಕಂಪನಿಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ದರದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ಬಹುಜನ ಅಭಿಪ್ರಾಯವಿದೆ. ವಿಮಾ ಕಂಪನಿಯ ಮುಖ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎ. ರಾಮಲಿಂಗಂ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದಕ್ಷಿಣ ಅಪ್ರಿಕಾದಂತಹ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಬಳಸಿರುವ ವಿಮೆ ಪಾವತಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಚಾರಿಗ ತರಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಹೊಸ ನಿಯಮಗಳಿಂದ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಹಾಗೂ ಕಡಿಮೆ ವಾಹನ ಬಳಸುವ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಮೆ ವೆಚ್ಚ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಸೆಕ್ಯೂರಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಹ ಸ್ಥಾಪಕ ಕೆ.ಪಿ.ಎ. ಮುಷ್ತಾಹ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮನೆಯಿಂದಲೇ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ವಿಮಾ ನೀತಿ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ನಂತರ ಜನರ ಕೆಲಸ ಹಾಗೂ ಪ್ರಯಾಣದ ಪದ್ಧತಿ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಅವರಿಗೆ ಹೊಸ ನೀತಿ ಅನುಕೂಲ ತರಲಿದೆ ಎಂದು ಲಿಬರ್ಟಿ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉದಯನ್ ಚೋಪಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿ-ಖಾತೆದಾರರಿಗೆ ಎ-ಖಾತೆ ಕೊಡಲು ನಿರ್ಧಾರ

ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರಿಗೆ ಇನ್ನೆರಡು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಎ-ಖಾತಾ ದಾಖಲೆ ಲಭ್ಯವಾಗಲಿವೆ: ಸಚಿವ ಭೈರತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 6 - ನಗರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಿ-ಖಾತಾ ನಿವೇಶನದಾರರಿಗೆ ಎ-ಖಾತಾ ನೀಡಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು ಸೇರಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲಾ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಬಿ-ಖಾತಾ ನಿವೇಶನದಾರರಿಗೆ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಹಕ್ಕು ನೀಡುವ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಸುದ್ದಿಗಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್, ಇನ್ನೆರಡು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಬಿ-ಖಾತಾ ದಾರರಿಗೆ ಎ-ಖಾತಾ ದಾಖಲೆಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಲಕ್ಷಾಂತರ ಮಂದಿ ಎ-ಖಾತಾ ಪಡೆಯಲು ಕಳೆದ ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕಡೆಗೊಳಗಾಗಿ ಅಲೆದಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಅದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿ, ಅವರಿಗೆ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಹಕ್ಕುಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಜನಪರ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

600 ಕೋಟಿ ರೂ. ಬಾಕಿ

ರಾಜ್ಯದ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಬಿಲ್ ಬಾಕಿ ಪ್ರಮಾಣ 600 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳಷ್ಟಿದ್ದು, ಒನ್ ಟೈಮ್ ಸೆಟ್ ಮೆಂಟ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಾಕಿ ಪಾವತಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಯೋಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಪರ, ಗ್ರಾಹಕರು ನೀರಿನ ಬಾಕಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದರೆ, ಬಡ್ಡಿ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಚನೆ ಎಂದರು.

ಬಿ ಖಾತಾ ನಿವೇಶನದಾರರು ತಮ್ಮ ನಿವೇಶನ ಅಥವಾ ಅಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿರುವ ಮನೆ, ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಅಡಮಾನವಾಗಿಟ್ಟು ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಂದ ಸಾಲ ಪಡೆಯಲು ಇದುವರೆಗೂ ಸಾಧ್ಯವಿರಲಿಲ್ಲ. ಅದೇ ರೀತಿ ಇನ್ನೂ ಹಲವು ಸಾಲದ್ದುಗಳು ಅವರಿಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರದ ಈ

ತೀರ್ಮಾನದಿಂದ ಅವರ ಎಲ್ಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಬಗೆಹರಿದಿರುವುದಲ್ಲದೆ, ಈ ಖಾಸಗಿ ಬಡಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಖಾತಾ ಪರಿವರ್ತನೆಯಿಂದ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೂ ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ ಆದಾಯ ಬರಲಿದ್ದು, ಅವುಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಹೆಚ್ಚು ಶಕ್ತಿ ದೊರೆಯಲಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾಗರಿಕ ಬಳಕೆಗೆಂದು ಮೀಸಲಿಟ್ಟ ಒತ್ತುವರಿಯಾಗಿರುವ ಸಿಎ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರದ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಸಮರ್ಪಕ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲದೆ ಪಾಳು ಬಿದ್ದಿರುವ ನಿವೇಶನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪೂರ್ಣ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ವಿರೋಧ ಹೆಗ್ಗಡೆ ನಾಮಕರಣ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 6 - ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ ವಿರೋಧ ಹೆಗ್ಗಡೆ ಸೇರಿದಂತೆ, ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯಗಳ ನಾಲ್ವರನ್ನು ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ನಾಮಕರಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಬಿಜೆಪಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಹೆಸರಾಂತ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಪಿ.ಟಿ. ಉಷಾ, ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶಕ ಇಳಯರಾಜ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರಕಥಾ ಲೇಖಕ ಕೆ.ವಿ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ನಾಮಕರಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ವಿರೋಧ ಹೆಗ್ಗಡೆ ಕರ್ನಾಟಕ, ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಆವರು ಅಂದ್ರಪ್ರದೇಶ, ಉಷಾ ಅವರು ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಇಳಯರಾಜ ಅವರು ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಹೆಗ್ಗಡೆ ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಬಿಜೆಪಿ, ಮುಂದಿನ ಹಂತದ



ಪಿ.ಟಿ. ಉಷಾ, ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶಕ ಇಳಯರಾಜ, ಚಿತ್ರ ಕಥೆಗಾರ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಗೆ ಮೇಲ್ಮನೆ ಪ್ರವೇಶ

ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಬೇಕು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿತ್ತು. ಮೇಲ್ಮನೆಗೆ ಅಯ್ಯಯಾದ ನಾಲ್ವರಿಗೆ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿರೋಧ ಹೆಗ್ಗಡೆ ಅವರನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ, ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಮಹೋನ್ನತ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಿರೋಧ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು

ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಹಾಗೂ ಅವರು ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಮಹತ್ವದ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗುವ ಅವಕಾಶ ನನಗೆ ಒದಗಿತ್ತು ಎಂದಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ, ಖಂಡಿತವಾಗಿ ಅವರು ಸಂಸದೀಯ ನಡಾವಳಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಉತ್ತಮಗೊಳಿಸುವರು ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಿದ್ಧರಾಮೋತ್ಸವದ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 6 - ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯನವರ 75ನೇ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಆಗಸ್ಟ್ 3 ರಂದು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಸಿದ್ಧ ರಾಮೋತ್ಸವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿಯೊಂದನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರಾದ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ, ವೀರಪ್ಪ ಮೊಯಿಲಿ, ಡಾ. ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ್, ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲವು ನಾಯಕರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದರೆ, ಉಳಿದ ಎಲ್ಲ ನಾಯಕರು ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿ, ಒಂದು ರಾಜಕೀಯ ತಿರುವು ಪಡೆಯಲು ಹೊರಟಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಪ್ರಮುಖ ಬೆರಳೆಣಿಕೆಯಷ್ಟು ಅವರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಇಲ್ಲವೇ ಶಾಸಕರು, ಬೆಂಬಲಿಗರು ಇದ್ದರೆ, ಉಳಿದವರೆಲ್ಲರೂ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯನವರ ಅನುಯಾಯಿಗಳೇ. ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಐವರು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿದ್ದರೆ, 25 ಮಂದಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, 23 ಮಂದಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, 13 ಮಂದಿ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಐದು ಲಕ್ಷ ಮಂದಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೀದರ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು ಚಾಮರಾಜನಗರದವರನ್ನು ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಕರೆತರುವ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಈ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತದೆ.

ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ ದರ 50 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ ಜು. 6 - ಬುಧವಾರ ಅಡುಗೆ ಅನಿಲದ ಬೆಲೆಯನ್ನು 50 ರೂ. ಗಳಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಅನಿಲ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ ಈ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ. 14.2 ಕೆಜಿ ಅಡುಗೆ ಅನಿಲದ ದರ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ 1,053 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಇಂಧನ ಕಂಪನಿಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಮೇ ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಮೂರನೇ ಬಾರಿ ಹಾಗೂ ಈ ವರ್ಷ ನಾಲ್ಕನೇ ಬಾರಿ ಅನಿಲ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅನಿಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು 244 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾರ್ಚ್ 2022ರ ನಂತರ 153.50 ರೂ.ಗಳ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ದರಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿಲ್ಲ.

ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕಾ ಡೋಸ್ ಅಂತರ 6 ತಿಂಗಳಿಗೆ ಇಳಿಸಿದ ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 6 - ಕೊರೋನಾ ಅಪಾಯ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕಾ ಡೋಸ್ ಪಡೆಯುವ ಅಂತರವನ್ನು 9 ತಿಂಗಳಿನಿಂದ 6 ತಿಂಗಳಿಗೆ ಇಳಿಸಿ ಮಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

ತಜ್ಞರ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸು ಆಧರಿಸಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. 2 ನೇ ಡೋಸ್ ಪಡೆದು 6 ತಿಂಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿರುವ 18-59 ವರ್ಷದ ಎಲ್ಲಾ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಖಾದ್ಯ ತೈಲ ಬೆಲೆ 10 ರೂ. ಇಳಿಸಲು ಕೇಂದ್ರದ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 6 - ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ಖಾದ್ಯ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆ ಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ದೇಶದ ಕಂಪನಿಗಳೂ ಸಹ ತೈಲದ ಗರಿಷ್ಠ ಮಾರಾಟ ಬೆಲೆಯನ್ನು 10 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಇಳಿಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.



ದೇಶಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಖಾದ್ಯ ತೈಲದಲ್ಲಿ ಶೇ.60ರಷ್ಟನ್ನು ಆಮದು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕಳೆದ ಒಂದು ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ತೈಲ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಳಿಕೆ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಖಾದ್ಯ ತೈಲ ಒಕ್ಕೂಟಗಳ ಜೊತೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಆಹಾರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುಧಾಂಶು ಪಾಂಡೆ, ಮಾರಾಟ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಳಿಕೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಂದಿನ ವಾರದಲ್ಲಿ ಆಮದು ತೈಲದ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಲೀಟರ್‌ಗೆ ಕನಿಷ್ಠ 10 ರೂ. ಇಳಿಸಿ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಪ್ರಮುಖ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಇಂಧನ ಮಾನದಂಡ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 6 - ಮಾಲಿನ್ಯ ತಡೆಯುವ ಹಾಗೂ ಇಂಧನ ದಕ್ಷ ವಾಹನಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಏಪ್ರಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂಧನ ಬಳಕೆ ಮಾನದಂಡವನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಹಗುರ, ಮಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಭಾರೀ ವೋಟಾರು ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಈ ಮಾನದಂಡ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದೆ.



ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಮಕ್ಕಳ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಕಸಿ ಚಿಕಿತ್ಸಕರು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯರಿದ್ದಾರೆ

ಡಾ. ರವಿ ಜೋಶಿ
ಸಲಹೆಗಾರರು - ಪೀಡಿಯಾಟ್ರಿಕ್ ಹೀಮೊಟಾಲಜಿ, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ, ರಕ್ತ ಮತ್ತು ಅಸ್ತಿ ಮಜ್ಜೆ ಕಸಿ

ಶನಿವಾರ, 9 ಜುಲೈ 2022 | ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ 12.30 ರವರೆಗೆ

ಸ್ಥಳ: ಬಾಪೂಜಿ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಾರಾಯಣ ಹೆಲ್ತ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 📞 9964232857

ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಪಿ. ಕುರ್ಡೇಕರ್ (ಉತ್ತಂಗಿ)
ಜನನ : 1963 - ನಿಧನ : 2020

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ.. ನೀವು ತೋರಿದ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ...

ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸಹೋದರ-ಸಹೋದರಿಯರು, ಉತ್ತಂಗಿ, ಕುರ್ಡೇಕರ್ ಕುಟುಂಬದವರು ಉತ್ತಂಗಿ ಜ್ಯಾಯಲರ್ಸ್ ಜೊತೆಹಿಡೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ

ಜಗಳೂರು: ವಚನ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ಪ

ಜಗಳೂರು, ಜು.6- ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಗೆ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಸಿಗಲು ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಕೊಡುಗೆ ಅನನ್ಯವಾದುದು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್, ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ, ಮದಗಿನಕೆರೆ ಮುರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಚನ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಚರಿತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ನವೋದಯ, ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ, ದಾಸ ಸಾಹಿತ್ಯ ಹೀಗೆ ಹಲವು ಪ್ರಕಾರಗಳಿದ್ದರೂ 12ನೇ ಶತಮಾನದ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ತನ್ನದೇ ಆದ ಮಹತ್ವವಿದೆ. ಜನರ ಬದುಕಿಗೆ ಬೇಕಾದ ಮಹತ್ವದ ಅಶಯಗಳು ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಚನಗಳನ್ನು ತಾಳಗಿಯಿಂದ ಮುದ್ರಣಿಸಿ ತಂದ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಫ.ಗು.ಹಳಕಟ್ಟೆಯವರ ಸುತ್ತೂರದ "ವಚನ ದಿನಾಚರಣೆ" ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು.

ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆ ನಾಮಕರಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹೆಗ್ಗಡೆ ಅವರನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ, ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಆಯಾಮಗಳ ಜನಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರ ಅನುಭವ ಸಂಸತ್ತಿನ ಕಲಾಪಗಳ ಸತ್ವ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯಸಭೆ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿಯೂ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವ

ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಮಾನ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಂಡ ಸದಸ್ಯ ರಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ, ದಲಿತ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಸಮುದಾಯದವರು ಸೇರಿರುವುದಾಗಿ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಹೆಗ್ಗಡೆ ಅವರು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವ ಉದ್ಯೋಗ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಗಣನೀಯ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಯೋಳಿ ಎಸ್.ಪ್ರಸಾದ್ ಎಂದೇ ಹೆಸರಾಗಿರುವ ಉಷಾ ಅವರು, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಹಲವಾರು ಪದಕಗಳನ್ನು ತಂದು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಹಲವಾರು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಏಷಿಯಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಅವರು ಮುರಿದಿದ್ದಾರೆ. ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಮಧುರೈನ ದಲಿತ ಕುಟುಂಬದವರಾದ ಇಳಯರಾಜ, ದೇಶದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಂಗೀತ ರಚನೆಕಾರರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಏಳು ದಶಕಗಳ ಸಂಗೀತ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅವರು 7 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಾಡುಗಳಿಗೆ ಸಂಗೀತ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸಾದ್ ಅವರು 'ಬಾಹುಬಲಿ' ಹಾಗೂ 'ಆರ್.ಆರ್.ಆರ್.' ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಜನಪ್ರಿಯ ಚಿತ್ರಗಳಿಗೆ ಕಥೆಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಬರೆದ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಅಧರಿಸಿದ ಚಿತ್ರಗಳು ದೇಶದ ಗಡಿಗಳನ್ನು ದಾಟಿ ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡಿವೆ.

ಹಿಂದೂ ಧರ್ಮದ ರಕ್ಷಣೆ ಅತ್ಯಗತ್ಯ : ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು. 6 - ಧರ್ಮ - ಅಧ್ಯತೆ, ಶಕ್ತಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ಅಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಆದಿ ರೇಣುಕ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದರು. ಆದರೆ ಅವರ ಬದಲಾಗಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರು ಮತ್ತು ರಾಮಾನುಜಾಚಾರ್ಯರು, ಮಧ್ಯಭಾರತದ ಉಲ್ಲೇಖ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವೀರ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಭಗವತ್ಪಾದರು ನುಡಿದರು.



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು

ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಮೀಪದ ಫತ್ತೇಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸುಮಾರು 2 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ವೀರ ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಉದ್ಘಾಟನೆ, ಪುರ ಪ್ರವೇಶ, ಪೂಜಾಕೋಟಿ ಮಠದ ಬಾಲ ಜಗದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮೌನ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಂಗಳ ಹಾಗೂ ಧರ್ಮ ಬಾಗ್ಯಾತಿ ಸಭೆಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಅನೇಕವಚನ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾಲಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಧರ್ಮದ ರಕ್ಷಣೆ ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಧರ್ಮಾಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ದೇಶಾಭಿಮಾನ ಬರುತ್ತದೆ. ಬಾಲ ಜಗದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮೌನ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಿದ ಬಾಗದ ರೇಣುಕರ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಅದಕ್ಕೆ ಆಗತು ನೆರವನ್ನು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು. ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇನೆ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಮೋದ್ ಮುತಾಲಿಕ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಇತ್ತೀಚಿನ ಕೆಲವು ಸಂಶೋಧನೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಗೋವಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಿದೆ. ನಾವಲ್ಲರೂ ಗೋ ಮಾತೆಯನ್ನು ಪೂಜ್ಯ ಭಾವನೆಯಿಂದ ಕಾಣಬೇಕು. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಿದ ಬಾಗದ ರೇಣುಕರ ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂಗಳೆಲ್ಲರೂ ಧರ್ಮದ

ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕಟಿಬದ್ಧರಾಗಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಭಕ್ತಿಪೂರ್ವಕ ವಾಗಿ ಬರ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಮೆರವಣಿಗೆ ನಂತರ ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀಗಳ ಪೂಜಾಕೋಟಿ ಕೋಳಿವಾಡ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯಿತ ಮಹಾಸಭಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎನ್. ಕೋರಧಾನಮಠ, ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ ಗೌಡಶಿವಣ್ಣನವರ, ಹಾವೇರಿ ಬಿ.ಇ. ಎಂ.ಎಚ್.ಪಾಟೀಲ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಭಕ್ತಿಪೂರ್ವಕ ವಾಗಿ ಬರ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಮೆರವಣಿಗೆ ನಂತರ ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀಗಳ ಪೂಜಾಕೋಟಿ ಕೋಳಿವಾಡ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯಿತ ಮಹಾಸಭಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎನ್. ಕೋರಧಾನಮಠ, ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ ಗೌಡಶಿವಣ್ಣನವರ, ಹಾವೇರಿ ಬಿ.ಇ. ಎಂ.ಎಚ್.ಪಾಟೀಲ

ಎ-ಶಾತೆ ಕೊಡಲು ನಿರ್ದಾಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಒದಗಿಸಲು 9335 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ ವೆಚ್ಚದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಧೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವೆಂದು ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸುವ, ಮತ್ತಿತರ ಅರ್ಥಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು, ಆ ಮೂಲಕ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ತಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಸಂಪನ್ಮೂಲವನ್ನು ತಾವೇ ಸೃಷ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬುದು ಸರ್ಕಾರದ ಉದ್ದೇಶ ಎಂದು.

ಡೋಸ್ ಅಂತರ ಇಳಿಸಿದ ಕೇಂದ್ರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಡೋಸ್ ಅನ್ನು ನೀಡಲು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿರುವ ಎಂದೂ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಬಂದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. 60 ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಅಧಿಕೃತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಯಸ್ಸಿನ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ 2ನೇ ಡೋಸ್ ಪಡೆದು 6 ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಸರ್ಕಾರಿ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ವಾಗಿ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ತಳವಾರ ಚಂದ್ರಪ್ಪ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜು. 6- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ತಳವಾರ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರೇ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಭವನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಹೆಚ್.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಖಜಾನೆದಾರಿಯಾಗಿ ಎಂ. ಸುರೇಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಎನ್.ರವಿ ಅವರೇ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು,

ಉಳಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಉಜ್ಜಿನಿ ರುದ್ರಪ್ಪ, ಬಿ. ರಾಮಪ್ರಸಾದ್ ಗಾಂಧಿ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೆಂಕಟೇಶ ನಾಯಕ, ಖಜಾನೆದಾರಿ ಶೋಭಿ, ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಎಚ್.ಎ. ಸುರೇಂದ್ರಬಾಬು, ಬಿ.ಮಾಧವರಾವ್, ಕೆ. ಉಚ್ಚೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಟಿ.ಬಿ. ರಾಜು ಅಲಮರಸಿಕೇರಿ, ಕೆ.ಬಸವಪ್ಪ ಪರಶೆಟ್ಟಿ, ಡಿ. ವಿಶ್ವನಾಥ, ನಾಗರಾಜ ನಾಯ್ಕ, ಕೆ. ಬಸವರಾಜ, ಪರಶರಾಮ, ಎ. ವೆಂಕಟರಾಜು, ಹೆಚ್. ದೇವರಾಜ, ಬಬ್ಬಿ ಮಂಜುನಾಥ, ಸೋಮಶೇಖರ್, ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ನಕ್ಷೀ, ಸಿಂಗ್ ರಾಜೀನಾಮೆ

ನವದೆಹಲಿ ಜು. 6 - ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರಾದ ಮುಕ್ತಾರ್ ಅಬ್ದುಲ್ ನಸೀ ಹಾಗೂ ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ. ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಬುಧವಾರ ರಾಜೀನಾಮೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಅವಧಿ ಮುಗಿಯುವ ಮುನ್ನಾ ದಿನ ಉಭಯರು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಉಭಯರು ರಾಜ್ಯ ಸಭಾ ಅಧಿಗುರುವಾರ ಅಂತ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ನಕ್ಷೀ ಬಿಜೆಪಿಯ ಏಕೈಕ ಮುಸ್ಲಿಂ

ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದರು. ಸಂಸತ್ತಿನ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ 400ರಷ್ಟು ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಮುಸ್ಲಿಂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ನಕ್ಷೀ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಿ ರಲಿಲ್ಲ. ಅವರನ್ನು ಉಪ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿವೆ. ಆಗಸ್ಟ್ 6ರಂದು ಉಪ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಸ್ಥಾನದ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಕೊಟ್ಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ



ಕೊಟ್ಟೂರು, ಜು.6- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಬಬ್ಬಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರೇ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಡಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಖಜಾನೆದಾರಿಯಾಗಿ ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಸಹಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಎಚ್. ನಾಗರಾಜ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಉಜ್ಜಿನಿ ರುದ್ರಪ್ಪ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ್, ಜೋಷಿ, ವೆಂಕಟೇಶ್, ಕೊಟ್ಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಜಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್, ದೇವರಮನಿ ಸುರೇಶ್, ಕೆ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಎನ್.ಎಂ. ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ರವಿ, ಸಿ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಹರ್ಷವರ್ಧನ್, ವಿಜಯ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು-ನಾಳೆ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ರಂಗಕಲೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ಬಿ.ಇ.ಎ. ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಐಕ್ಯವಾಗಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ರಂಗ ಕಲೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರೊ. ವೈ.ಪ್ರಭೇಂದ್ರಪ್ಪ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ರುದ್ರೇಶ್ ಎನ್.ಎಸ್., ಮುರುಗೇಶಿ ಕೆ. ಆಗಮಿಸುವರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಎ.ಪಿ. ನೀತಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ ಡಾ. ನಾಸೀಹಳ್ಳಿ ಸತೀಶ್, ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಒಂಟಿಮಾಳಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ನಗರದ ಸಂತ ಪೌಲರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹಳೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘವು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಆಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 8 ಮತ್ತು 9ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2ರವರೆಗೆ ಸಂತ ಪೌಲರ ಬಾಲಕಿಯರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದೆ. ಶಿಬಿರವನ್ನು ಎಸ್.ಎಸ್. ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಬಾಪುಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು ಎಂದು ಸಂತ ಪೌಲರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹಳೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಜಿ.ಪಿ.ಎಂ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್. ಹೈಟ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪರಿಣಿತ ವೈದ್ಯರುಗಳಿಂದ ಸಾಮಾನ್ಯ

ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ, ಉಚಿತ ರಕ್ತದಲ್ಲಿನ ಸಕ್ಕರೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ರಕ್ತದೊತ್ತಡ ತಪಾಸಣೆ, ಮಧುಮೇಹ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ, ರೆಟಿನೋಪತಿ ಮತ್ತು ಪಾದದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತಪಾಸಣೆ. ಮಧುಮೇಹ ರೆಟಿನೋಪತಿ ಹೊಂದಿರುವ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ರಕ್ತದೊತ್ತಡ ರೋಗಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವಿರುವಲ್ಲಿ ಇಸಿಜಿ, ಸ್ಟೀನಿಂಗ್, ಸ್ಟ್ರೀ ರೋಗ ತಡ್ಧದಿಂದ ಉಚಿತ ಸಮಾಲೋಚನೆ, ಸ್ತನ ಗಡ್ಡೆಗಾಗಿ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯವರೆಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ಗರ್ಭಕಂಠದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಸ್ಕ್ರೀನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯವರೆಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ಕ್ಯಾಟರ್ಕ್ಯಾಟ್ ಮತ್ತು ಗ್ಲುಕೋಮಾ ಸ್ಕ್ರೀನಿಂಗ್, ಬಾಯಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತಪಾಸಣೆ. ಬಾಯಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ತಪಾಸಣೆ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಚರ್ಮದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸಿಳಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಬಣ್ಣದ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ ಚಿಣ್ಣರ ಚಿಲಿಪಿಲಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ನಗರದ ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಆಂಗ್ಲ ವಾದ್ಯಮ ತಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವರ್ಣಮಯ ಚಟುವಟಿಕೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮಕ್ಕಳು ಕೆಸರಿ, ಕೆಂಪು ಮತ್ತು ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಉಡುಗುಗಳಿಂದ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಟಿ.ಎಂ. ಉಮಾಪತಿಯು ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳು, ಬೋಧಕ-ಬೋಧಕೀತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪೋಷಕರು ಸಂಭವದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು; ಅಂಗಡಿಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ: 15 ಕೆ.ಜಿ. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ವಶ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು. 6 - ಜುಲೈ 1 ರಿಂದ ಏಕ ನಿಜೀಕಯ ಪ್ಲಾ ಸ್ತಿ ಕ್ ಾ ಮ ಗು ಗ ಳ ನ್ನು ಸಂ ಪೂ ರ್ಣ ವಾ ಗಿ ನಿಷೇಧಿ ಸಿರುವ ಓ ನ್ನ ಲೆ ಯ ಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ವಿವಿಧ ಅಂಗಡಿಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಮಾಡಿ ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು 15 ಕೆ.ಜಿ. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ನಿಷೇಧದ ಆದೇಶವಿದ್ದರೂ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಅಂಗಡಿಗಳ ಮಾಲೀಕರಿಂದ 1600 ರೂ. ದಂಡ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬಳಕೆ ಕಂಡು ಬಂದರೆ ಅಂತವರ ಅಂಗಡಿ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ರದ್ದು ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಎ. ಸುರೇಶ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ದಿನಕರ್, ಉಮೇಶ್, ನವೀನ್, ಶಿವರಾಜ್ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬಯಲಾಟ

ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸೇವಾ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರಿಂದ ಇಂದು ಸಂಜೆ 5.30 ಕ್ಕೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಬಯಲಾಟ (ದೊಡ್ಡಾಟ) ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಕಲಾವಿದರುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ಯರಗುಂಟೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೆರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಗದ್ದುಗೆ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಹಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹೆಚ್. ಕೆ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಎಸ್. ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ರವಿಚಂದ್ರ, ದಿಕ್ಕಿಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ವಿನೋದ ಅಜಗಣ್ಣನವರ್, ಶಿವಪ್ಪ ಎನ್. ಆಗಮಿಸುವರು.

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜ (೮) ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಬೊಲಗೆ ಶಾಲೆ ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಿ.ಬಾವಣ್ಣ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಹೊಲಗೆ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕಟಣೆ

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಹೊಲಗೆ ಶಾಲೆ 2022-23ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅರ್ಹ ಹಾಗೂ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಪ್ರವೇಶ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಗೃಹಿಣಿಯರು ಬಿಡುವಿನ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಲಗೆ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯಲು ಸುರ್ವರ್ಣ ವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ವಯೋಮಿತಿ ಕಡ್ಡಾಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ವೃತ್ತಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದು ಸ್ವಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಆಗುವ ಮಹಿಳೆಯರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರ ವರೆಗೆ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ತೆರೆದಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿರಿ - ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಎ. ವೇಲುಸ್ವಾಮಿ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಶೇಖರಪ್ಪ ನಗರ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ ವಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರೂ, ಕಲಾವಿದರೂ ಆದ

ಎ. ವೇಲುಸ್ವಾಮಿ

ದಿನಾಂಕ 6.7.2022ರಂದು ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವೃತ್ತಿಗೆ 63 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ದಿನಾಂಕ 7.7.2022ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30ಕ್ಕೆ ಆವರಗರೆ ಉತ್ತಮಚಂಡ್ ಲೇಔಟ್ ಹತ್ತಿರದ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪರು 99641-31342, 90080-80144

ಖಾದ್ಯ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಇಳಿಸಲು ಸೂಚನೆ

ಚಿರಸ್ವರಣೆ

ಮಹಾದೇವಪ್ಪ (ನಿರವಧಿ ಇಲಾಖೆ) ನಿವೃತ್ತ ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ 22 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಕ್ಕಳಾದ ಟಿ.ಎಂ. ಕುಬೇರಪ್ಪ ಟಿ. ಈಶ್ವರ ಮತ್ತು ಟಿ.ಎಂ. ಬಸವರಾಜ ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಬಂಧುಗಳು ಹೆಳ್ಳಿಹಾಕ್.

ಬಸಾಪುರದ ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಪ್ರವಾಹ ಇವರ ತಮ್ಮವರಾದ ಭರಮಪುರ ನಾಗರಾಜಪ್ಪ (62) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 6.7.2022ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತ್ನಿ ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಸೊಸೆ, ಆಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 7.7.2022ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಮೃತರ ಸ್ಮಾರಮಾಡ ಬಸಾಪುರದ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಪೂಜಾರ್ ಮುರಿಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಪೂಜಾರ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪನವರ ಮಗ ಪೂಜಾರ್ ಮುರಿಗೇಂದ್ರಪ್ಪ (73) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 6.7.2022ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 4.30 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಮೂವರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಸೊಸೆ, ಆಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 7.7.2022ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಮೃತರ ಸ್ಮಾರಮಾಡ ದೊಡ್ಡಬಾತಿಯ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ನಾಮಫಲಕಕ್ಕೆ ಬೈಕ್ ಡಿಕ್ಕಿ : ಸವಾರ ಸಾವು

ಜಗಳೂರು, ಜು.6 - ಬೈಕ್ ಚಾಲಕನ ನಿಯಂತ್ರಣ ತಪ್ಪಿ ರಸ್ತೆಯ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಾಮಫಲಕಕ್ಕೆ ಡಿಕ್ಕಿಹೊಡೆದ ಪರಿಣಾಮ ಸವಾರ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ ಘಟನೆ ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 50 ರ ಕಾಸ್ ಬಳಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಕಲ್ಲೇದೇವರಪುರ ಗ್ರಾಮದ 18 ವರ್ಷದ ಯಶವಂತ್ ಮೃತ ಯುವಕನಾಗಿದ್ದು, ಈತ ದೊಡ್ಡಹಳ್ಳಿ ಕಡೆಯಿಂದ ಕಲ್ಲೇದೇವರಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಕಡೆಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆ ಈ ಅವಘಡ ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಜಗಳೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣಗಳಿಂದ ಕೌಶಲ್ಯ ಹೆಚ್ಚಳ

ಬಿಬಿಇಟಿಯ 'ಕೆಮೆಕ್ಸಲ್-2022' ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣದಲ್ಲಿ ಡಾ.ರಘುರಾಜ್ ಕೆ.ರಾವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.6- ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಕ್ಯಾಡೆಮಿಕ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ, ಅಕ್ಯಾಡೆಮಿಕ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆದ ಡಾ.ರಘುರಾಜ್ ಕೆ.ರಾವ್ ಹೇಳಿದರು.



ಕೆ.ಸದಾಶಿವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಉದ್ಯೋಗ ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಾಗುವುದಕ್ಕಿಂತ ಸ್ವಂತ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಉದ್ಯೋಗದಾತರಾಗಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಸಮಯ ಪಾಲನೆ ತಿಳಿಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಅನೇಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಹತ್ವ ನೀಡಬೇಕು. ಸದಾ ಸಂಶೋಧನಾ ಮನೋಭಾವ ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಯೋಜಕ ಡಾ.ಸಿ.ಎಂ. ಕಲ್ಯಾಣಪ್ಪ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಬೇಡಿಕೆ, ವಿಸ್ತಾರ, ಉತ್ಪಾದನೆ, ಸಾರಿಗೆ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮುಂತಾದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶವಾಗುತ್ತದೆ. ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಿಂದ 27 ಓಲ್ ಹಾಗೂ 17 ಪ್ರೊಸ್ಟ್ರೋಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನೂರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷವೂ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಅಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದು 20ನೇ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಡಾ.ಬಿ.ಪಿ. ದೇಸಾಯಿ, ಡಾ.ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್ ಡಿ.ಜಿ., ಸಂಕೇಶ್ ಉಪ್ಪಾಸರಿಯವರು, ಚಿತ್ರ ಹಾಗೂ ಆಯ್ಕಾ ರೈ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಶುಭಂ, ಪ್ರಕಾಶ್ ತೀರ್ಥ ಹಾಗೂ ನಿಧಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಆಶಾ ವಂದಿಸಿದರು

ನಗರದ ಬಿಬಿಇಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಕೆಮೆಕ್ಸಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಾಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ 'ಕೆಮೆಕ್ಸಲ್-2022' ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕೆಮೆಕ್ಸಲ್ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣವು ತಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಯಾಗಿದೆ. ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ ಸಹ ಇಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಪರಸ್ಪರ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕಿವಿ ನಾಯಕತ್ವದ ಗುಣ, ಧನಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸದ್ವಿನ್ಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಬಿಬಿಇಟಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊ.

ಹೊಸ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಅಳವಡಿಸಿದರೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆರ್ಥಿಕ

ಪೌಲಭ್ಯ ನೀಡಬಹುದು: ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.6- ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೊಸ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಎತ್ತಸೈಯಾಗಿ ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ನಗರದ ಸಹಕಾರಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಮಹಾಸಂಘದ, ಸಹಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟ ಇವುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು, ಪಿಠಾರ್ಡ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ವಿಶೇಷ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತುತ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಾಕಷ್ಟು ಮುಂದುವರಿದಿದ್ದು, ನೆಟ್ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಣಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಗ್ರಾಹಕರು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಿ ಬರುವ ಪ್ರಮೇಯವೇ ಇಲ್ಲವಾಗಿದ್ದು, ಕೂಡಲೇ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಸ್ಟೆಬ್ಲರ್ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆ ಸಿಗುವಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕೇಂದ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯೋಜನೆಗಳ ಆಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡುವ ಹಣಕಾಸಿನ ನಿರವಧಿ ನೇರವಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಖಾತೆಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗಳಿಗೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ

ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರಿ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹೇಳಿರುವುದು ಸಂತಸಕರವೆಂದಿಲ್ಲ. ಅವರೂ ಸಹ ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದಲೇ ಬಂದಿರುವುದರಿಂದ ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಳವಡಿಸುವ ಆವರಿಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ, ಬ್ಯಾಂಕುಗಳನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ಪ್ರಗತಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಆರ್.ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿ ಮತ್ತು ಸಾಲ ಪತ್ರಗಳ ದಾಖಲಾತಿ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವುದನ್ನು ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಸಂಘಗಳ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ. ಆರ್ ಬಿಬಿ ಸಿ ಕಠಿಣ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕುಮಾರ್, ಕೇಂದ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘಗಳ ಮುನ್ನಡೆಯಲು ಕಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಕಷ್ಟ-ಸುಖ ನೋಡಿಕೊಂಡು ಸಹಕಾರಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿರಿಗರ ರಾಜಣ್ಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಏಳಿಗೆಗೆ ಅವುಗಳ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಎಂದರು. ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾದ ಧಾರವಾಡದ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ನಿವೃತ್ತ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕ ಸುರೇಶ್ ಜಿ. ಜೋಲಿ ಸಾಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಎನ್.ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಬಿ. ಶೇಖರಪ್ಪ, ಎನ್. ಕುಮಾರ್, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಹೆಚ್. ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೆ.ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ, ಇತರರು ಇದ್ದರು. ಕೆ.ಎಸ್. ಶ್ರೀತಾ ಪಾರ್ಥಿವರು. ರಂಗನಾಥ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಕನ್ಯೆಯಲಾಲ್ ಹತ್ಯೆ ಖಂಡಿಸಿ ಹೊನ್ನಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜು.6- ಟೆಲರ್ ಕನ್ಯೆಯಲಾಲ್ ಹತ್ಯೆ ಮಾದಿ, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರಿಗೆ ಪ್ರಾಣ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕಿದವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದರೆ ಸಾಲದು, ಅವರನ್ನು ಗುಂಡಿಕ್ಕಿ ಕೊಲ್ಲಬೇಕು ಎಂದು ಸಿಎಂ ರಾಜೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ.ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಹೇಳಿದರು.

ತಾನಿಗೆ ಜೀವ ಬೆದರಿಕೆ ಇದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ, ಅವರು ಅದನ್ನ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ. ಕನ್ಯೆಯಲಾಲ್ ಹತ್ಯೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವೇ ನೇರ ಕಾರಣ, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು ರಾಜಸ್ಥಾನ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ವಜಾಗೊಳಿಸಿ, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಆಡಳಿತ ಚಾರಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಹಿರೇಕಲ್ಪ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿರುವ ಶಾಸಕರ ಮನೆಯಿಂದ ಸಂಗೊಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿವರೆಗೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ಶಾಸಕರು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ರಶ್ಮಿ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಬಿಬಿಇಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿ.ಕೆ.ಸುರೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಶಾಂತರಾಜ್ ಪಟೇಲ್ ಮತ್ತು ಶಿವಾನಂದ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಕೆ.ರವಿ, ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಂಜಿತ್ ಮತ್ತಿತರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕಷ್ಟಪಡದೆ ಇಷ್ಟಪಟ್ಟು ಓದಲು ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಕರೆ

ರಾಣೇ ಬೆ ನ್ನೂರು, ಜು. 6 - ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೆಲ ಹಂಚು ಬಾಯಿಯ ರೂರಲ್ ಕಾಲಿ ಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಇಂಟರ್ನಲ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ನ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಷ್ಟಪಡದೇ ಇಷ್ಟಪಟ್ಟು ಓದಿದರೆ ಉತ್ತಮ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ವಯಸ್ಸಿನ ಗುಣಧರ್ಮಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹರಿದಿಡದೇ ಸ್ವಜನಾತ್ಮಕ, ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿ, ಓದಿದ ಸಂಸ್ಥೆಯ, ಓದಿದ ತಂದೆ-ತಾಯಿಯರ, ಕಲಿಸಿದ ಗುರುಗಳ ಪ್ರೀತಿ ಪಾತ್ರರಾಗಿ ಎಂದು ಡಾ.ಶಿವಕುಮಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಶಿವಕುಮಾರ ಚನ್ನವೀರಗೌಡ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಸಿಇಟಿ/ನೀಟ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಸಾಲಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಣಿತ ಪ್ರಾಧೀಕಾರದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವ ಸಿಇಟಿ/ನೀಟ್ ಮುಖಾಂತರ, ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್, ಬಿ.ಡಿ.ಎಸ್, ಬಿ.ಇ. ಬಿ. ಆರ್.ಬಿ.ಟಿ.ಎಸ್, ಮತ್ತು ಬಿ.ಆಯುಸ್ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅರಿವು ಸಾಲ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಸಾಲ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಿಗಮದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ kmdconline.karnataka.gov.in ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಹಾರ್ಡ್ ಕಾಪಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ indemnity bond ಅನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಕಚೇರಿಗೆ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 20 ರೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಕಚೇರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಕುರುಬರ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಕಟ್ಟಡ, ಹದಿನೆರಡೆ ಜಯವದೇ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಫೋ. 08192232349 ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದೆಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಸಾಲಕಟ್ಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು. 6 - ಸಾಲಕಟ್ಟಿಯಿಂದ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹದಗಟ್ಟಿದ್ದು, ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ತೊಂದರೆ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಅಕ್ಕೋಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಕಛೇರಿ ನುಡು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ ಘಟನೆ ಬುಧವಾರ ಸಾಲಕಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಸುಮಾರು 3000ದ 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದೇವರಬೆಳಕೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗೆ ಓಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ ಮಳೆಗಾಲ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ಈ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿ ಬಿದ್ದು ಓಡುವುದಕ್ಕೆ ಬಹಳ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಯವರು ಕೂಡಲೇ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸಿದ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರು, ಪಿಡಿಓ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಿ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆಂದು ವಕೀಲ ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಕೂಲಿಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ವಾರಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಕೂಲಿ ನೀಡಿ

ಜಗಳೂರು, ಜು. 6- ಕೂಲಿಕಾರ್ಮಿಕರು ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಮನರೇಗಾ ಕಾಮಗಾರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅಲೆದಾಡಿಸಿದ ಕೂಡಲೇ ಬಗ್ಗುಕೊಡಬೇಕು. ಕಾಮಗಾರಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ನೆರಳು ಸೇರಿದಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪಿಡಿಓ ಕೂಡಲೇ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಸೂಚಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಸ್ಲಿಮರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಾಗ್ರೋಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ 2022-23 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಪ್ರತಿವಾರ ಕೂಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕಾಪು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ

ಲಂಕಾದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಸಚಿವ ಡಿಸಿಲ್ವಾ ರಾಜೀನಾಮೆ

ಕೊಲಂಬೊ, ಜು. 6 - ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀಲಂಕಾದಲ್ಲಿ ಈಗ ರಾಜಕೀಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ವಿಮಾನಯಾನ ಸಚಿವ ನಿಮಲ್ ಸಿರಿಪಾಲ ಡಿಸಿಲ್ವಾ ಅವರು ತಮ್ಮ ಹುದ್ದೆಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಪಾನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಡಿಸಿಲ್ವಾ ಲಂಚ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷವಾದ ಎಸ್.ಜಿ.ಬಿ ನಾಯಕ ಸಚಿವ ಪ್ರೇಮದಾಸ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದರು. ನಂತರ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿರುವ ಡಿಸಿಲ್ವಾ, ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತ ತನಿಖೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಇನ್ವೆಸ್ಟಿಗೇಟಿವ್ ಸಚಿವ ಧರ್ಮಿಕ್ ಪೆರೇರ, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ರಾಣಿಲ್ ವಿಕ್ರಮಸಿಂಘ ಅವರು ಹಣಕಾಸು ಖಾತೆಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶಕ್ಕೆ ಡಾಲರ್ ಹರಿವು ಬರುವುದನ್ನು ವಿತ್ತಮಂತ್ರಿ ತಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಿದೇಶ ವಿವಿಮಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಬಗ್ಗುಕೊಳ್ಳಲು ಅವರ ಬಳಿ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಪೆರೇರ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯೋ ಸಾಲ ಕಂಪನಿ ವೋಯೇಜರ್ ದಿವಾಳಿ

ಟೊರಂಟೊ, ಜು. 6 - ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯೋ ಸಾಲ ನೀಡುವ ಕಂಪನಿಯಾದ ವೋಯೇಜರ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ವಾರವಷ್ಟೇ ತನ್ನಲ್ಲಿನ ಸಲಾಹಿ ರೇವೆನಿಗಳು ಹಾಗೂ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮೇಲೆ ಕಂಪನಿ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಿತ್ತು. ವೋಯೇಜರ್ ಕಂಪನಿಯು ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸಾಲಿಗರನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಅದರ ಅತ್ತಿ ಹಾಗೂ ನೀಡಿರುವ ಸಾಲಗಳು 10 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್‌ಗಳವರೆಗೆ ಇದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಟೆಲಾಯುವೆನ್ಸಾಡಿ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯೋ ಕುಸಿದ ನಂತರ ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ವಿರಳಿತ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಾಲ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಸೆಲ್ವಿಯಾ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ರೀತಿಯ ಕೆಲ ಕಂಪನಿಗಳು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯೋ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ತಡೆ ಹಾಕಿವೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹೂಡಿಕೆದಾರರಿಗೆ ತೀವ್ರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಎದುರಾಗಿವೆ.

ಬೆಸ್ತ, ಕೋಳಿ, ಕಬ್ಬಲಿಗರಿಗೆ ನೇರ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.6- ನಿಜಶರಣ ಅಂಬಿಗರ ಚೌಡಯ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ ನೇರ ಸಾಲ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಧನ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಅರಿವು ಶ್ರೇಣಿಕೆ ಸಾಲ (ನವೀಕರಣ) ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುದಾನಕ್ಕಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರವರ್ಗ-1ರ 6(ಎ) ರಿಂದ 6(ಎಕೆ) ವರೆಗಿನ ಬೆಸ್ತ, ಕೋಳಿ, ಕಬ್ಬಲಿಗ ಇತ್ಯಾದಿ ಜಾತಿ/ ಉಪಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ ಅರ್ಹ ಫಲಾಫಲೇಕ್ಷಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 14 ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗಿದ್ದು, ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸುಧಾರಿತ ತಂತ್ರಾಂಶದ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಅಥವಾ ನಿಗಮದ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08192-230934 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

GOVERNMENT OF KARNATAKA 33 KARANATAKA BN NCC DAVANGERE

1. This unit intends to purchase dry ration and condiments for combined TSC Training camp at Davanagere from 20 July to 29 July & 30 to 08 Aug 2022. 2. the interested parties/vendors are requested to submit your lowest quotations by 15 July 2022, Quotation received after due date will not be accepted. 3. 2% TDS of income Tax and 2% TDS of GST is applicable on all procurements by issuing supply order after entering into contact with concerned vendor. 4. 2% TDS of IT will be made when the contract bill value exceeds Rs. 30,000/- on every payment & Rs. 1,00,000/- during the current financial year. 5. 2% TDS of GST will be made when the contract bill value exceeds Rs.250000/- on every single payment. 6. For any details contact this office telephone No. 08192-224417. No. 0409/Q/Camp/NCC dated 07 July 2022. Sd/- (S Nandy) Officer, Commanding

ಕುಣಬೆಳಕೆರೆಯ ಅತಿಕ್ರಮಣ ಜಮೀನು ತೆರವು



ಹರಿಹರ, ಜು. 6 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಣಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ 148/2 ರ 2 ಎಕರೆ 31 ಗುಂಟೆ ಅತಿಕ್ರಮಣವಾಗಿದ್ದ ಜಮೀನನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಕಬಳಿಕೆ ನಿಷೇಧ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸುಪರ್ದಿಗೆ ಪಡೆದು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಾಯಿತು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಎಂ. ಬಿ. ಅಶ್ವತ್ಥ ಹೇಳಿದರು. ಮೈಸೂರು ಸಂಸ್ಥಾನದ 1956-57 ಸಾಲಿನ ಆಡಳಿತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮೂಲ ವಾರಸುದಾರ ಜಗದೀಶಪ್ಪ ಎಂಬುವವರು ಜಮೀನನ್ನು ದಾನವಾಗಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ತದನಂತರ ಅವರೇ ಜಮೀನನ್ನು ಉಳುಮೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ರಮೇಣ ಇವರು ಮರಣವನ್ನು ಹೊಂದಿದರು. ಇವರ ಹೆಸರಲ್ಲೇ ಜಮೀನು ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಪತ್ನಿ ಕುಮಲಮ್ಮ ಹೆಸರಿಗೆ ಪಾತಿ ಖಾತೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಕಬಳಿಕೆ ನಿಷೇಧ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಭೂದಾನ ಜಮೀನನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಸುಪರ್ದಿಗೆ ಪಡೆದು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಾಯಿತು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಯೋಜಕ ಮಂಜುನಾಥ್, ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ನಿ.ಗಂಪ್ಪ, ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಧಾ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಶಿಲ್ಪ, ಚಿಕ್ಕಪ್ಪ, ಗ್ರಾಮಶಿಕ್ಷಾಧಿಕಾರಿ ದೇವರಾಜ್, ರಾಜ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಹೆಚ್.ಎಲ್. ಅನಂದ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜ (೮)

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜೆ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. **ನಾಣಿಪಾಲಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆ** ನಾವು ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಕೆ. ಸುಶೀಲಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ. ಸುಬರಣಮ್ಮ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಇವರುಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಬೇಕಾದುದೇನೆಂದರೆ ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜದ ವಿವಿಧ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೆ ಅಂದರೆ ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಶಿಶುಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿರಿಯ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ 2ನೇ ವಾರ್ಡ್, 2ನೇ ಡಿವಿಜನ್, ರಾಜೀವ್‌ಗಾಂಧಿ ಬಡಾವಣೆ (ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಲಯ ಕಛೇರಿ ರಸ್ತೆ) ಬರತಕ್ಕ ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನ ಸಂಖ್ಯೆ 529 ಹಾಗೂ 530 ಇವುಗಳ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಜಾಲಿನಗರ 2ನೇ ಮೇನ್, 2ನೇ ಬಸ್‌ಮ್ ಕೋಣ. ಇ.ಬ.ಪರಾಬ ಇವರಿಗೆ ಸೇರಿದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಕ್ಕುದಾರಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾಧೀನಾನುಭವದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಮೇಲೆ ವಿವರಿಸಲಾದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಶುದ್ಧ ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಖರೀದಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುತ್ತೇವೆ. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಸ್ವತ್ತುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತಂಟೆ-ತಕರಾಟಗಳು, ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗಳು, ಹಕ್ಕು-ಬಾಧ್ಯತೆಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 30 ದಿನದೊಳಗೆ ಲಿಖಿತ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಮೇಲಿನ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಂದ ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಮಾನ್ಯತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. **ಷೆಡ್ಯೂಲ್** ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಉಪನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳವರ ಕಛೇರಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ 2ನೇ ವಾರ್ಡ್, 2ನೇ ಡಿವಿಜನ್, (ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಲಯ ಕಛೇರಿ ರಸ್ತೆ) ರಾಜೀವ್‌ಗಾಂಧಿ ಬಡಾವಣೆ ಇಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ಸ್ಲಟ್ ನಂ. 529 ಇದರ ಅಳತೆ ಪೂರ್ವ-ಪಶ್ಚಿಮ 20 ಅಡಿ, ಉತ್ತರ-ದಕ್ಷಿಣ 30 ಅಡಿ ಮತ್ತು ಸ್ಲಟ್ ನಂ. 530 ಇದರ ಅಳತೆ ಪೂರ್ವ-ಪಶ್ಚಿಮ 20 ಅಡಿ, ಉತ್ತರ-ದಕ್ಷಿಣ 30 ಅಡಿಗಳು **ಸ್ಲಟ್ ನಂ. 529ಕ್ಕೆ ಚಕ್ಕುಬಂದಿ** ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ನಿವೇಶನ ನಂ. 530 ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: ನಿವೇಶನ ನಂ. 542 ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: ನಿವೇಶನ ನಂ. 528 ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ರಸ್ತೆ **ಸ್ಲಟ್ ನಂ. 530ಕ್ಕೆ ಚಕ್ಕುಬಂದಿ** ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ನಿವೇಶನ ನಂ. 531 ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: ರಸ್ತೆ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: ನಿವೇಶನ ನಂ. 529 ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ರಸ್ತೆ **ಕೆ.ಕೆ ಸುಶೀಲಮ್ಮ** ಅಧ್ಯಕ್ಷರು **ಡಿ.ಸುಬರಣಮ್ಮ** ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

12 ರಿಂದ 14 ರವರೆಗೆ ಜಯದೇವ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ, ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.6- ಬಸವ ಕೇಂದ್ರ, ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಶಿವಯೋಗಾಶ್ರಮ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 12, 13 ಮತ್ತು 14 ರಂದು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಶಿವಯೋಗಾಶ್ರಮದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 65 ನೇ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ವಿರಕ್ತಮಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ, ಮಹಾತಪಸ್ವಿ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಶಿವಯೋಗಿಗಳವರ ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಶತಮಾನೋತ್ಸವ, ಜಯದೇವ ಶ್ರೀ ಶೂನ್ಯಪೀಠ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ, ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಶೂನ್ಯ ಪೀಠಾರೋಹಣದ ತೃತೀಯ ದಶಮಾನೋತ್ಸವ, ಡಿ. ಲಿಟ್ ಕೃತಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 12 ರಂದು ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಸಾಧಕರ ಸಮಾವೇಶ,

ಜಯದೇವ ಶ್ರೀ ಮತ್ತು ಶೂನ್ಯಪೀಠ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಇಳಕಲ್ ಶ್ರೀ ಚಿತ್ತರಗಿ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಮಹಾಂತ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಹಾಲಿ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ 'ಜಯದೇವ ಶ್ರೀ' ಹಾಗೂ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಸಭಾಪತಿ ಡಿ.ಹೆಚ್. ಶಂಕರಮೂರ್ತಿ ಅವರಿಗೆ 'ಶೂನ್ಯಪೀಠ ಅಲ್ಲಮ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ (ಪ್ರಶಸ್ತಿ ತಲಾ ಐವತ್ತು ಸಾವಿರ ರೂ. ನಗದು, ಸ್ಮರಣಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ) ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಹರಿಹರದ ಸಾಹಿತಿ ಪ್ರೊ. ಭಿಕ್ಷುನಾರಾಯಣ ಅವರಿಗೆ 'ಶೂನ್ಯಪೀಠ ಚನ್ನಬಸವ' ಹಾಗೂ ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಸರತ್ತಿಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ್ತಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಕುಳಿಕೇರಿ ಇವರಿಗೆ 'ಶೂನ್ಯಪೀಠ ಅಕ್ಕನಾಗಮ್ಮ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ (ಪ್ರಶಸ್ತಿ ತಲಾ 25 ಸಾವಿರ ರೂ. ನಗದು ಹಾಗೂ

ಸ್ಮರಣಿಕೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ) ಮಾಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್, ಮಿಲ್ಲತ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸೈಯದ್ ಸೈಫುಲ್ಲಾ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ದಿನಾಂಕ 13 ರಂದು ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ

ಶಿವಯೋಗಿಸ್ವಾಮಿ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಎಸ್ಸಿ ಸಿ.ಬಿ. ರಿಷ್ಯಂತ್ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

14 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.30 ಕ್ಕೆ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು 'ಸಹಜ ಶಿವಯೋಗ' ನಡೆಸಿ ಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಹೆಬ್ಬಾಳು ವಿರಕ್ತಮಠದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ವನಶ್ರೀ ಮಠದ ಡಾ. ಬಸವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಮಾಜಿದೇವ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಮಾಜಿದೇವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಜನವಾದ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ಆಶ್ರಮದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಹಾವೇರಿ ಹೊಸಮಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಶಾಂತಲಿಂಗ

ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಸಿದ್ದರಳ್ಳಿ ಪಾರವಾರ್ಥ ಗವಿಮಠದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಮುದ್ರಿ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ವಿಜಯನಗರ ಕೇಂದ್ರದ ಕಲ್ಯಾಣರಾವ್ ಡಾಣೇಗಾವ, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್‌ನ ಎನ್.ಆರ್. ನಾಗಭೂಷಣರಾವ್, ಅಭಿ ಕಾಟನ್ಸ್ ಮಾಲೀಕ ಎನ್. ಬಕ್ಕೇಶ್, ಇಳಕಲ್ ಉದ್ಯಮಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶೆಟ್ಟರ್, ಚಾಲಿನಗರದ ಮುಖಂಡ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ಬೆನ್ನೂರ, ಮುತ್ತಣ್ಣ ಅಂಗಡಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಕ್ಕೆ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ನೇತೃತ್ವದ ಪ್ರೇರಣಾ ಸಮಿತಿ, ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರಿಕೆ, ಬಸವ ಕೇಂದ್ರದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ನೇತ್ರ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಮುರುಘಾ ಶರಣರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆ 'ವಚನ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಸಮುದಾಯ ತತ್ವ ಮತ್ತು ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭ' ಡಿ.ಲಿಟ್. ಕೃತಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.

ಇಮ್ಮಡಿ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಡಾ. ಶಾಂತವೀರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಡಾ. ದೊಡ್ಡರಂಗೇಗೌಡ ಕೃತಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಿದ್ದು, ವಿಶೇಷ ಅಭ್ಯಾಸಿರಾಗಿ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜ ಹೊಟ್ಟೆ ಆಗಮಿಸುವರು. ಡಾ. ಭೈರಮಂಗಲ ರಾಮೇಗೌಡ ಅಭಿನಂದನಾ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡುವರು. ವಿರಕ್ತಮಠ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪ್ರಸಕ್ತ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾಜಿ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವಡಿ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್, ಚಿಡಿಎಸ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಂ. ಜಯಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎನ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಬಬಲಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ, ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ, ಹಾಸಭಾವಿ ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ಕುಂಟೋಜಿ ಚನ್ನಪ್ಪ, ನಸೀರ್ ಅಹಮದ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠ ಸೂಪರ್ ಸೀಡ್ ಮಾಡಿ, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6- ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಸೂಪರ್ ಸೀಡ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಶ್ರೀಮಠಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸುವಂತೆ ವಕೀಲರಾದ ಗುಮ್ತನೂರು ಕೆ.ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೇ. 7.5 ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಪ್ರಸ್ತಾನನಂದ ಪುರಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಎಂದರು.

ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ವಿರುದ್ಧ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗೊತ್ತಿದ್ದರೂ ಸಮಾಜದ ಜನರನ್ನು ದಿಕ್ಕು ತಪ್ಪಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಹಣವನ್ನು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಚಾತೃಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವೋಸ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 11 ರಂದು ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಗೆ ಮುಖ್ಯ ಹಾಕಲು ಶ್ರೀಗಳು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆ ಪ್ರಚೋದನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಬುಡಕಟ್ಟು ಜನಾಂಗದ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಹೆಚ್. ಸುಭಾಷ್, ಅರವಿಂದಾಕ್ಷ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿಯೂ ವೀರಗಾಸೆ ಪ್ರದರ್ಶನ

ಬಸವೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಲಾ ವೇದಿಕೆ (ಎಲೆಬೇತೂರು) ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಾಟಕ ಮತ್ತು ವೀರಗಾಸೆ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಕೇದಾರಲಿಂಗ ಶಿವಶಾಂತವೀರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ (ಚನ್ನಗಿರಿ) ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಬಸವರಾಜ ಐರಣಿ ಅವರಿಂದ ನಡೆಯುವುದು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ರವಿಚಂದ್ರ, ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್. ಚನ್ನಪ್ಪ, ಬಿ.ಇ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಆಗಮಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್. ಮಹಬೂಬ್ ಅಲಿ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಾದ 'ಧರ್ಮದೇವತೆ' ಹಾಗೂ ಬಿ. ಹನುಮಂತಚಾರಿ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಾದ 'ವೀರಗಾಸೆ' ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.

ಕರಾಟೆ : ನಿಧಿ ಬೇತೂರುಗೆ ಬೆಳ್ಳಿ, ಕಂಚು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ಚೆನ್ನನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಚೆನ್ನ ಓಪನ್ ಕರಾಟೆ ಓಪನ್ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಶಿಪ್ ಮತ್ತು ಲೀಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ 9 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ನಿಧಿ ಬೇತೂರು ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಕಚಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬೆಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಕುಮಿಟಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಂಚಿನ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಕೆ.ಪಿ.ಜೋಸೆ ಅವರಿಂದ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರುವ ನಿಧಿ ನಗರದ ಅಭಿವೇಶ್ಕ ಬೇತೂರು ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೇಣಿ ದಾಂಪತಿ ಪ್ರತಿ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆರಾಪಿಐ ಸಭೆ

ರಿಪಬ್ಲಿಕ್ ಪಾರ್ಟಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ (ಆರ್‌ಪಿಐ)ದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮಾವೇಶವು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12ಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲಿನ ಭಗತ್‌ಸಿಂಗ್ ನಗರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಸ್‌ಜೆಎಂ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಪಕ್ಷದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಎಂ. ವೆಂಕಟಸ್ವಾಮಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮುಖಂಡರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಅಜ್ಜಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರೈತರಿಗೆ ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪಶು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅವರಣದ ಪಶುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಚಟುವಟಿಕೆ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ಕುರಿ ಮತ್ತು ಮೇಕೆ ಸಾಕಾಣಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಹಾಯಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ (ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 08192-233787) ವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

11ರಂದು ವಿಶ್ವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳ, ಮಠಾಧಿಪತಿಗಳು ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಮ್ಮಿಲನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ಅಶಿಲ ಭಾರತ ವಿಶ್ವ ಕರ್ಮ ಪರಿಷತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮಾಜ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಸಂಘಗಳ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಜುಲೈ 11 ರಂದು ಅಶಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳ ಮತ್ತು ಮಠಾಧಿಪತಿಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಮ್ಮಿಲನ, ಪರಿಷತ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗೃಹಣ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ, ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕಾರ, ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಡ್ಡಾಳ್ ಸಾಮಿತಿ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯನ ಸರಸ್ವತಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಬಾಪೂಜಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಾಹಿತಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಂಬಾರ, ಚಿತ್ರನಿರಾಧಿ ಶಶಿ, ವಿಜಯ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್, ಸುಜೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್, ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ,

ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕುಂದಿದ ಕಾರಣ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುತ್ತಿವೆ



ಸಿಪಿಐ ಜಿಲ್ಲಾ ಖಜಾಂಚಿ ಆನಂದ್ ರಾಜ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6- ಕಾರ್ಮಿಕರ ಶಕ್ತಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸುತ್ತಿವೆ. ಕಾರಣ ನಾವು ಉದ್ಧಾರವಾಗಬೇಕೆಂದರೆ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಸ್ವಾನುಮಾನ ಪಡೆದು, ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗುಹರಿಸಬೇಕೆಂದೆ ಎಂದು ಸಿಪಿಐ ಜಿಲ್ಲಾ ಖಜಾಂಚಿ ಆನಂದ್ ರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಕಾಂ.ಪಂಪಾಪತಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಮತ್ತು ಕಲ್ಲು ಒಡೆಯುವ ಕ್ಷಾರಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ಹಾಗೂ ಭಾರತ ಕಮ್ಯುನಿಸ್ಟ್ ಪಾರ್ಟಿಯ 3ನೇ ಶಾಖಾ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಈ ಹಿಂದೆ ಪಂಪಾಪತಿ ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾಯುವವರುಗಳು, ಟಿಪಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆ, ಉದ್ಯಾನವನಗಳು, ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದರು. ಆದರೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಬಂದ ಯಾವುದೇ ಶಾಸಕರಾಗಲೀ ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಾಗಲೀ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು

ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು. ಕಾರ್ಮಿಕರು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಬೇಕೆಂದರೆ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಹೊಂದಬೇಕು. ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಎಲ್ಲಾ ನಗರ, ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಬೇಕು. ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಬೇಕೆಂದೆ. ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗುಹರಿಸುವಂತಹ ನಾಯಕರನ್ನು ನಾವು ತಯಾರು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಧಾನಸಭೆ, ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಕಳಿಸಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಮತ್ತು ಕಲ್ಲು ಒಡೆಯುವ ಕ್ಷಾರಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆನಂದ್ ರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು. ಉಮೇಶ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮನ್ನು ಆಳುವ ಪಕ್ಷಗಳು ಇಂದು ದೇವರ, ಧರ್ಮದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಜನರನ್ನು ಒಡೆದು ಆಳುತ್ತಿವೆ. ಆ ಮೂಲಕ ಕೆಲವು ವಾತಾವರಣ ಮೂಡಿಸಿ, ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಆತಂಕಕ್ಕೆ ದೂಡುವ.

ಇಂದು ರೈತ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಮಡಿಯುವ ವರ್ಗದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಕೇಳದ ಸರ್ಕಾರಗಳು, ಕೇವಲ ಉಳವರ ಪರವಾಗಿ

ನಗರದ ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ಶ್ರೀಶೈಲ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಚನ್ನಸಿದ್ದರಾಮ ಪಂಡಿತರಾಜ್ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ದ್ವಾದಶ ಪೀಠಾರೋಹಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಜನ್ಮ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 29 ರಿಂದ ಜ.15, 2023 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಹಾಗೂ ಜನಜಾಗೃತಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 8 ರಂದು ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಅವರಿಗೊಳ್ಳ ಪುರವರ್ಗ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡಾ. ಚನ್ನಸಿದ್ದರಾಮ ಪಂಡಿತರಾಜ್ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಅಶಿಲ ಭಾರತ ವಿರಕ್ತಮಠ ಮಹಾಸಭಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರ ಗಣ್ಯರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪುಣ್ಯಾರಾಧನೆ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಿ.ಎಂ. ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ, ಕೆ.ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವರಯ್ಯ, ಬನ್ನಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ, ದೇವರಮನಿ ಯೋಗೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ವಿಶ್ವ ಯುವ ಕೌಶಲ್ಯ ದಿನ : ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.1- ಕರ್ನಾಟಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15 ರಂದು ವಿಶ್ವ ಯುವ ಕೌಶಲ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆ, ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಪದವಿಪೂರ್ಣ ಹಾಗೂ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೈಗಾರಿಕೆ-ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಒಗ್ಗೂಡಿಕೆಯಿಂದ ಕೌಶಲ್ಯದ ಅಂತರವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದು. ಶಕ್ತಿಯುತ ಹಾಗೂ ಸುಸ್ಥಿರ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಾಗಿ ಕೌಶಲ್ಯಯುತ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಮಾರ್ಗಗಳು. ಕೌಶಲ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರೀಕೃತವಾದ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಗ್ಗೆ ಮರುಚಿಂತನೆ.

8 ರಿಂದ 12 ನೇ ತರಗತಿ/ಓಟಿಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಯುವಕರಲ್ಲಿ ಕೌಶಲಾಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ, ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಕೌಶಲಾಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ವಿಷಯದ ಕುರಿತ ಪ್ರಬಂಧ 1000-1200 ಪದಗಳಿಗೆ ಮೀರದಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಪ್ರಬಂಧ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಜುಲೈ 10 ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೌಶಲ್ಯ ಏಜೆಂಟ್, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಭವನ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೊಠಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ-24, ದಾವಣಗೆರೆ, ದೂರವಾಣಿ:08192-259447/8971749636 ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಪ್ರವಚನ ಮಾಲೆ

ಲಿಂ. ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 65 ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ, ಶರಣ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ, ಶ್ರೀ ಮುರುಘೇಂದ್ರ ಶಿವಯೋಗಿಗಳವರ ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಶತಮಾನೋತ್ಸವ, ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಶೂನ್ಯಪೀಠಾರೋಹಣದ ತೃತೀಯ ದಶಮಾನೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 11 ರವರೆಗೆ ಶಿವಯೋಗಾಶ್ರಮದ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪ್ರವಚನ ಮಾಲೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜನವಾದದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಪ್ರವಚನ ನಡೆಸಿಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ.

11ರಂದು ವಿಶ್ವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳ, ಮಠಾಧಿಪತಿಗಳು ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಮ್ಮಿಲನ

ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ, ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಕಿವಿ-ಮೂಗು, ಗಂಟಲು ತಪಾಸಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6- ನಗರದ ಎವಿಕೆ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಭಗವಾನ್ ಮಹಾವೀರ ಜೈನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ (ಹೇಳಿ ಅಶ್ವಿನಿ) ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಮತ್ತು ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಕಿವಿ, ಮೂಗು ಮತ್ತು ಗಂಟಲು ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವೈದ್ಯರಿಂದ ಉಚಿತ ತಪಾಸಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆ ಮೇರೆಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಔಷಧಿ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತವಾಗಿ ಶ್ರವಣ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಪಾ ಪೂರ್ವಾಚಂದ್ ಅಂಬಾಲಾಲ್ ಇವರು ಶ್ರವಣ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿ ನೀಡುವರು. ಉಚಿತವಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯುವವರು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮೊ.ನಂ. 96060 48423ಗೆ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 8 ರೊಳಗೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಕಮಿಟಿ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಘಮಿ ಮಹಾವೀರ ಜೈನ್ ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಣೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ (74 ವರ್ಷ)

ಇವರು ದಿನಾಂಕ: 18-06-2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:30 ಗಂಟೆಗೆ ಮುಂಬಂದ ಹೊರಗೆ ಹೋದುದು ಇವರವರಿಗೆ ವನಗೆ ವಾಪಾಸು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಇವರು ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ಥಿರವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕನ್ನಡ, ತಮಿಳು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಜಾಜಂಗಿಯಿಂದ ಕಾಣೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಕನ್ನಡ ಸ್ಟೇಷನ್ ಡಾಕ್ಟರ್ ಅಥವಾ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದೂರವಾಣಿ ತಿಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ಬರುತ್ತದೆ.

99868 09342
78996 76061

ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಂಬಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ದಿನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6- ವಿನೋಬನಗರದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರ್ವಮಂಗಳಮ್ಮ ವಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಜ್ರೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೋಟ್ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಉಜ್ವಲಪ್ಪ, ಪಂಚಾಕ್ಷರಪ್ಪ, ವಜ್ರೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು, ಕಮಿಟಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗೀತಾ ಪ್ರಭಾಕರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಗಾಯತ್ರಿ, ರವಿ, ಸುಜಾತ ನಾಗೇಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಗೀತಾ ಪ್ರಭಾಕರ್ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಎಸ್. ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್‌ಪಿ ಅಭಿಯಾನ



ಹರಿಹರ, ಜು. 6 -ನಗರದಲ್ಲಿ ಬಹುಜನ ಸಮಾಜ ಪಕ್ಷದ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಂವಿಧಾನ ರಕ್ಷಿಸೋಣ ದೇಶವನ್ನು ಉಳಿಸೋಣ ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಹುಜನ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಡಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವೈ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಯಶೋಧ, ಶಬರಿ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಅಚ್ಚೇರ್ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಬಿಟ್ಟದಿನಗಳ ನುಸರ ಆಕರ್ಷಕ ನೇತ್ರ ನೋಟದ ಅನುಕೂಲ

ಥಾಯಲ್ಯಾಂಡ್
ಸದ್ಗುಣ ಹಾಗೂ ಭಯೋಕಾಶಕ

5 ನಿಗುಳು

ಕೇವಲ ₹ 56000

ದಿನಾಂಕ: 2022-06-18

ವಿವರಗಳಿಗೆ 944984859/9448073129

MOTHI
HOLIDAYS

WANTED

SEEDS NGO- DAVANGERE

Post : Technical Officer for Spirulina Cultivation Project

Qualification : B.Sc./M.Sc. - Microbiology/Biotechnology

Experience : 1 Year Interview : 9.7.2022. Time : 11 AM

Work Place : Neelagunda Cross, Harapanahalli (TQ)

Contact : Mahesh 89044 56566

Sanjeevaiah 94483 73997

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜ (೦)

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ 2021-22ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ 95% ಕ್ವಿಂತ್ ಅಧಿಕ ಅಂಕ ಪಡೆದು ಉನ್ನತ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಬಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನಕ್ಕೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲಿಚ್ಛಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೊಟ್ಟು ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಂಕಪಟ್ಟಿ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 11.7.2022ರೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಮೊಬೈಲ್ ನಂ. ನಮೂದಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ.

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಶ್ರೀ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಸಮಾಜ (೦.), ದಾವಣಗೆರೆ

ವಚನಕಾರರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಪರಿವರ್ತನೆಗಳು ವಿಶ್ವಮಾನ್ಯ

ಅಮೆರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಶರಣ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಜು.6- ವಚನಕಾರರು ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆಗಳು, ಅವರು ತಂದಂತಹ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಪರಿವರ್ತನೆಗಳು ವಿಶ್ವಮಾನ್ಯ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಹೇಳಿದರು.



ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅವಮಾನ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಇವುಗಳ ನಡುವೆ ಮಾನವ ಎದ್ದುಬರಬೇಕು ಎಂದರು.

ಸಣ್ಣಪುಟ್ಟ ಕಾಯಕದ ಮುಖಾಂತರ ದೊಡ್ಡ ಆದರ್ಶ ತೋರಿದ್ದು, ಅವರ ದೊಡ್ಡತನ. ಇಂದು ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಮನೆಗಳು ಸಣ್ಣ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವಗಳು. ಆದರ್ಶವಿಲ್ಲದ ಬದುಕು ಉನ್ನತಿಗೆ ಏರಲಾರದು. ಉನ್ನತೀಕರಣದ ಹೃದಯವೇ ಆದರ್ಶ. ಮನೆಗಳು ಹೇಗಾದರೂ ಇರಲಿ, ಅವುಗಳ ಒಳಗಿನ ಬದುಕು ಉನ್ನತವಾಗಿರಲಿ ಎಂಬುದು ಇಂದಿನ ಧ್ಯೇಯ. ಆದರ್ಶ ಕಡಿಮೆ ಆಗಲಿ; ಆದರ್ಶದಡೆಗೆ ತುಡಿತವಿರಲಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ವಿಎಸ್‌ಎನ್‌ಎ ಸಂಘಟನೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹರೀಶ್ ಹಿರೇಮಠ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಮೆರಿಕಾದ ಹೊಸನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಎಸ್‌ಎನ್‌ಎ 45ನೇ ಶರಣ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶ್ರೀಗಳು, ದೇಶ-ವಿದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬಸವ ತತ್ವ ಪ್ರಸಾರ ಆಗುತ್ತಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ ಬೆಳವಣಿಗೆ. ಪ್ರಾಚೀನತೆ ಇರಲಿ, ಆದರೂ ಅದೇ ಪ್ರಯೋಗ ಶೀಲತೆ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಎಂದು ನುಡಿದರು.

ಯಾವುದೇ ಕ್ರಾಂತಿಯು ಮಾನವನ ವಿಚಾರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಪರಿವರ್ತಿಸಬಲ್ಲದು. ಇದು ವಿಕಾಸದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ. ಕ್ರಾಂತಿಯು ಪ್ರಭಾವದಿಂದಾಗಿ ಮಾನವ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಏನಿಲ್ಲ ಸುಧಾರಣೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಇಷ್ಟು ಸುಸಂಸ್ಕೃತ

ಹಂತವನ್ನು ತಲುಪಿರುವ ಆತನ ಆಂತರ್ಯದಲ್ಲಿ ತಳಮಳ, ಬಹಿರಂಗದಲ್ಲಿ ಗೊಂದಲ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಆಪ್ತರಿಂದಲೇ ತೊಡಕು, ತೊಂದರೆ, ತಾಪತ್ರಯ, ಕಿರುಕುಳ. ಹೆಚ್ಚೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಿಂದನೆ, ಅವಮಾನ. ಅವಮಾನದಿಂದ ಮಾನಕ್ಕೆ ಧಕ್ಕೆ, ಅಭಿಮಾನ

ಶಾಸಕರ ನಂತರ ಶಿವಸೇನೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಸಂಸದರ ಬಂಡಾಯ?

ಮುಂಬೈ, ಜು. 6 - ಶಿವಸೇನೆ ಶಾಸಕರ ಬಂಡಾಯದ ನಂತರ, ಈಗ ಪಕ್ಷದ ಸಂಸದರು ಬಂಡಾಯ ಏಳುವ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿವೆ. ಪಕ್ಷ 18 ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿರುವ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುವಂತೆ ಸಂಸದ ರಾಹುಲ್ ಶಿವಾಜಿ ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉದ್ಧವ್ ಠಾಕ್ರೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದರು.

ನಂತರ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದ ಬಂಡಾಯ ಶಾಸಕ ಗುಲಾಬ್‌ರಾವ್ ಪಾಟೀಲ್, ಶಿವಸೇನೆಯ 18 ಸಂಸದರ ಪೈಕಿ, ನಮಗೆ 12 ಸಂಸದರ ಬೆಂಬಲ ಇದೆ ಎಂದಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಶಿವಸೇನೆ ಈ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದೆ. ಶಿವಸೇನೆ ಸಂಸದರಿಗೆ ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಸವಾಲಿನ ಚಿಂತೆ ಇದೆ ಎಂಬ ಮಾತುಗಳು ರಾಜಕೀಯ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿವೆ. 2019ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಚ್‌ಸಿ ಹಾಗೂ ಶಿವಸೇನೆ ಜೊತೆಯಾಗಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಎದುರಿಸಿದ್ದವು.

ಆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಜನಪ್ರಿಯತೆಯನ್ನು ಶಿವಸೇನೆ ಸಂಸದರು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಹಲವು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಶಿವಸೇನೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಬಾಕ್ ಠಾಕ್ರೆ ಹಾಗೂ ಉದ್ಧವ್ ಠಾಕ್ರೆ ಅವರಿಗಿಂತ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಮೋದಿ ಅವರ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನೇ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಬಿಂಬಿಸಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲದೇ, ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲಲು ಸಂಸದರಿಗೆ ಶಾಸಕರ ಬೆಂಬಲದ ಅಗತ್ಯವೂ ಇದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಸಂಸದರು ತೂಗುಯ್ಯಲೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ತಂದೆಯನ್ನೇ ಹತ್ಯೆಗೈದ ಮಗ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.6- ಹೆತ್ತ ತಂದೆಯನ್ನೇ ಮಗನೋರ್ವ ಕೊಲೆ ಮಾಡಿರುವ ಘಟನೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕತ್ತಲಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ಸಮೀಪದ ಎಸ್.ಆರ್. ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಾತ್ರಿ ನಡೆದಿದೆ.

ಎಸ್.ಆರ್. ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನ ಮಂಜುನಾಥ (60) ಕೊಲೆಯಾದ ತಂದೆ. ಮಗ ತಿಪ್ಪೇಶ್ (23) ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ ಆರೋಪಿ. ಮನೆಯ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ತಂದೆ ಮಗನ ನಡುವೆ ವಾಗ್ವಾದ ಉಂಟಾಗಿ ಗಲಾಟೆಯಾಗಿದೆ. ಅದು ವಿಕೋಪಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿ ತಿಪ್ಪೇಶ್ ತನ್ನ ತಂದೆಗೆ ಹೊಡೆದಿದ್ದಾನೆ. ಮಂಜುನಾಥ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್ಸಿ ಭೇಟಿ : ಈ ಸಂಬಂಧ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಬಿ. ರಿಪ್ಪೆಶ್ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ರಾಮಗೌಡ ಬಿ. ಬಸರಗಿ, ಚನ್ನಗಿರಿ ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ಸಂತೋಷ್, ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು ಸಿಪಿಐ ಮಹೇಶ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಬಸವಾಪಟ್ಟಣದ ರಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಆರೋಪಿ ಮಗ ತಿಪ್ಪೇಶ್ ಗಾಗಿ ಪೊಲೀಸರು ಬಲೆಬೀಸಿದ್ದಾರೆ.



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದಿರುವ ಸೋಲಾಯಾಬೀನ್‌ನಲ್ಲಿ ರೈತರು ಭಾನುವಾರ ಎಡೆಕುಂಟೆ ಹೊಡೆದರು.

ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಮರಾಠ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪುರಸ್ಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6- ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಮರಾಠ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಆಸಕ್ತ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಮರಾಠ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಸಿ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 75ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶೇ. 90 ರಷ್ಟು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಆಸಕ್ತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 10ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್ (94480-05060), ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರ ಬಾಯಿ ಮೋಹಿತಿ (99160-09666), ತಿಪ್ಪೇಶರಾವ್ ಚವ್ಪಾಣ್ (94486-55851), ಜಿ.ಎಂ. ಪರಶುರಾಮ್ ರಾವ್ ಸಾಳಂಕಿ (94483-09883), ತಾನೋಬಿರಾವ್ ಸಿಂಧೆ (98800-64641), ಅಣ್ಣೇಬಿರಾವ್ ಸಿಂಧೆ (99022-17797) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಸಂವಿಧಾನ ಟೀಕಿಸಿದ್ದ ಕೇರಳ ಸಚಿವ ಚಿರಿಯನ್ ರಾಜೇನಾಮೆ

ತಿರುವನಂತಪುರಂ, ಜು. 6 - ಸಂವಿಧಾನದ ಕುರಿತು ಟೀಕಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಆಕ್ರೇಪಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದ ಕೇರಳ ಸಚಿವ ಸಾಜಿ ಚಿರಿಯನ್ ಅವರು ತಮ್ಮ ಹುದ್ದೆಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪಿಣರಾಯಿ ವಿಜಯನ್ ನೇತೃತ್ವದ ಎರಡನೇ ಅವಧಿಯ ಎಲ್.ಡಿ.ಎಫ್. ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ ಮೊದಲ ಸಚಿವ ಅವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಚಿರಿಯನ್ ರಾಜೀನಾಮೆ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಿಪಿಐ (ಎಂ) ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿದಿರುವ ಸಚಿವ ಚಿರಿಯನ್ ರಾಜೀನಾಮೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ 11ರಿಂದ ಮಹಾಮಂಡಲಾಭಿಷೇಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 6 - ನಗರದ ಪಿ. ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಉತ್ಸವಾಂಭ ದೇವಿ ಭಕ್ತ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 11 ರಿಂದ 27 ರ ಶನಿವಾರದವರೆಗೆ 48 ದಿನಗಳ ಕಾಲ 10ನೇ ವರ್ಷದ ಮಹಾಮಂಡಲಾಭಿಷೇಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕೊನೆಯ ದಿನದಂದು ತಾಯಿಯವರಿಗೆ ಮಹಾಪೂಜೆ, ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರವಿದ್ದು, 12.30 ಕ್ಕೆ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗವಿರುತ್ತದೆ.

ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ನೂತನವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಳ್ಳಲಿರುವ Rhiconex Solutions ಕಂಪನಿಗೆ ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಯ್ಲರ್ ನಿರ್ವಾಹಕರು
Class 1 or Class 2 Certificate ಇರುವ ಬಾಯ್ಲರ್ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.

Accountant
B.Com Graduate with Tally (ERP) Knowledge Min 4 Years Experience.

ಆಸಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾವಚಿತ್ರದೊಂದಿಗೆ ತಮ್ಮ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

9901 6767 00

ಪ್ರೇಮಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರರ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ



ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ 70ನೇ ವರ್ಷದ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪ್ರೇಮಾಲಯದಲ್ಲಿ ವೃದ್ಧರಿಗೆ ದವಸ-ಧಾನ್ಯ ವಿತರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದಂಪತಿ ಕೇಕೆ ಕತ್ತರಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಶ್ರೀಯುತರ ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಸರಳವಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ದೂಡಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ದಾಸಕೆರೆಯಪ್ಪ, ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾಗಿ, ಪ್ರೇಮಾಲಯದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುನೀತಾ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೃದಯ ತುಂಬಿದ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು

ಆತ್ಮೀಯರೇ,

ನನ್ನ ಆತ್ಮೀಯ ಒಡನಾಡಿಗಳೂ, ಜೀವದ ಗೆಳೆಯರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನದಂದು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ, ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಿದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ನನ್ನ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ನೀವುಗಳು ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಅವರ ಮೇಲೆ ತೋರಿದ ಈ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಶ್ರೀಯುತರು ಸದಾ ಚಿರಋಣಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಈ ಪ್ರೀತಿ, ವಿಶ್ವಾಸ ಹಾಗೂ ಬೆಂಬಲ ಸದಾ ಶ್ರೀಯುತರ ಮೇಲೆ ಹೀಗೆಯೇ ಇರಲಿ ಎಂದು ಆಶಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಶ್ರೀ ಎನ್. ಸುರೇಶ್ ಶಾಮನೂರು
ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಯತೀಶ್ ಜಿ. ಮತ್ತು ಶಾಮನೂರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು
ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ ಶ್ರೀ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಬಳಗ

ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಆರೈಕೆ ಏಕೆಂದರೆ ಪ್ರತಿ ಮಗುವೂ ವಿಶೇಷವಾಗಿದೆ.

ಭಾರತದ ನಂಬರ್ 1 ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ನೆಟ್ವರ್ಕ್

ರೈನ್ಬೋ ಚಿಲ್ಡ್ರನ್ಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ
ಸನ್ಮಾನ್ ಪುರಂತ್ರರ ಆಸ್ಪತ್ರೆ

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಪರಿಣಿತ ಆರೈಕೆಯ ಸೇವೆಯನ್ನು ತರುತ್ತದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಮಗುವಿಗೆ ಮನೆಯ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆರೈಕೆಯ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

- ಮಕ್ಕಳ ನರವಿಜ್ಞಾನ
- ಮಕ್ಕಳ ಸಂಧಿವಾತಶಾಸ್ತ್ರ
- ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ತವಿಜ್ಞಾನ
- ಮಕ್ಕಳ ಮೂಳೆಶಾಸ್ತ್ರ

ತಿಂಗಳ ಪ್ರತಿ 2 ನೇ ಶುಕ್ರವಾರದಂದು ಸಮಾಲೋಚನೆ ಲಭ್ಯವಿದೆ

ಅಪಾಯಿಂಟ್‌ಂಟ್ ನು, ಬುಕ್ ಮಾಡಲು ಇದಕ್ಕೆ ಕರೆ ಮಾಡಿರಿ
94489 55667 | 88846 34545
88844 36021

T&C apply

Rainbow Children's Hospital - Marathahalli
Marathahalli-KR Puram Outer Ring Rd, Doddanekundi, Marathahalli, Bengaluru - 560037.
www.rainbowhospitals.in